

# Βελτιωμένος ο Ολυμπιακός ενόψει Μακάμπι

**Ο** Ολυμπιακός έδειξε καλά στοιχεία στη δυνατή πρόβα ενόψει του αγώνα με την Μακάμπι Χάιφα και με γκολ του Σισέ στο 45ο λεπτό επικράτησε με 1-0 της Άλκμααρ στο Καρσιόκκι.

Στο πρώτο του τεστ μετά την επιστροφή τους από την Αυστρία οι «ερυθρόλευκοι» παρουσίασαν ένα σαφώς βελτιωμένο πρόσωπο σε σχέση με το φιλικό απέναντι στην Σάλτσμπουργκ, με καλή αμυντική λειτουργία και περισσότερα τρεξίματα.

Ντεμπούτο με τους Πειραιώτες έκανε ο Σίμε Βρσάλικο, ο οποίος ξεκίνησε στο αρχικό σχήμα, όπως και οι Βατολίκ, Ρέαμπσουκ, Παπασταθόπουλος, Σισέ, Αγκιμπού Καμαρά, Μαντί Καμαρά, Κανέ (τριάδα στη μεσαία γραμμή), Μασούρας, Ζινκερνάγκελ (στα δύο άκρα) και Ελ Αραμπί (κορυφή της επίθεσης).

Ο Ολυμπιακός προσπάθησε από νωρίς να επιβάλλει το ρυθμό του, παίρνοντας την πρωτοβουλία των κινήσεων και πιέζοντας ψηλά τους δύο Καμαρά. Η πρώτη καλή στιγμή των γηπεδούχων σημειώθηκε στο 17' με τον Ελ Αραμπί να μην πιάνει σωστά το σουτ μετά από σέντρα του Ρέαμπσουκ. Στη συνέχεια ο Μασούρας έκανε το σουτ, αλλά ο Βέρχουστ μπλόκαρε.

Παρότι είχε την κατοχή της μπάλας, η ελληνική ομάδα δεν έκανε ευκαιρίες, ωστόσο, πήρε το προβάδισμα από μία «στημένη» φάση στο 45'. Από εκτέλεση κόρνερ του Ζινκερνάγκελ, ο Σισέ με κεφαλιά νίκησε τον Βέρχουστ κι «εγραψε» το 1-0.

Στο β' μέρος ο Βρσάλικο, που έκανε αρκε-

**Παρότι είχε την κατοχή της μπάλας, η ελληνική ομάδα δεν έκανε ευκαιρίες, ωστόσο, πήρε το προβάδισμα από μία «στημένη» φάση στο 45'. Από εκτέλεση κόρνερ του Ζινκερνάγκελ, ο Σισέ με κεφαλιά νίκησε τον Βέρχουστ κι «εγραψε» το 1-0.**



τή δουλειά από την δεξιά πτέρυγα, άφησε την θέση του στον Άβιλα. Στο 55' πάλι από προσπάθεια του Ρέαμπσουκ, ο Ζινκερνάγκελ βρέθηκε στην περιοχή, αλλά το πλασέ που επιχειρήσε ήταν άστοχο.

Στο 72ο λεπτό ο Πέδρο Μαρτίνς προχώρησε σε νέες αλλαγές. Ο Εμβιλιά αντικατέστησε τον Μαντί Καμαρά, ο Μανωλάς πέρασε στη θέση του Παπασταθόπουλου, ο Ραντζέλοβιτς αντί του Ζινκερνάγκελ και ο Αμπουμπακάρ Καμαρά αντί του Ελ Αραμπί.

Ο ρυθμός του παιχνιδιού έπεσε και στο 79' το σουτ του Μπεκουέμα εκτός περιοχής πέρασε λίγο άουτ, στην καλύτερη ευκαιρία των Ολλανδών μέχρι τότε. Στο 83' ήταν σειρά των γηπεδούχων ν' απειλήσουν με τον Μασούρα να μην μπορεί να τροφοδοτήσει σωστά τον Ραντζέλοβιτς.

Στο ίδιο λεπτό ο Μαρτίνς έκανε και τις τελευταίες του κινήσεις. Ο Βαλμπουενά αντικατέστησε τον Αγκιμπού Καμαρά και ο Μπουχαλάκης τον Κανέ, ενώ στο δεύτερο λεπτό των καθυστερήσεων, Ραντζέλοβιτς και Εμβιλιά είχαν άσχημα τελειώματα. Η Άλκμααρ απείλησε δύο φορές, αλλά ο Ρέαμπσουκ στέρησε την ισοφάριση από τους φιλοξενούμενους. Στο 90+3' ο Σισέ έπιασε κεφαλιά μετά από κόρνερ, αλλά ο γκολκίπερ των Ολλανδών έκανε σωτήρια επέμβαση.

Η ενδεκάδα του Ολυμπιακού: Βατολίκ, Ρέαμπσουκ, Βρσάλικο (46' Άβιλα), Σισέ, Παπασταθόπουλος (72' Μανωλάς), Αγκιμπού (83' Βαλμπουενά), Μαντί (72' Εμβιλιά), Κανέ (83' Μπουχαλάκης), Μασούρας, Ζινκερνάγκελ (72' Ραντζέλοβιτς), Αραμπί (72' Αμπουμπακάρ Καμαρά).

## Μαρτίνς: «Θα είμαστε έτοιμοι με Μακάμπι – Ο Βρσάλικο είναι σε καλύτερη κατάσταση από ό,τι περίμενα»

**Μ**ε τον Σίσε να βρίσκει δίχτυα, ο Ολυμπιακός επικράτησε (1-0) της Άλκμααρ στην πρόβα τζενεράλε μπροστά στον κόσμο του. Μετά το τέλος του ματς, ο Πέδρο Μαρτίνς εξέφρασε τη σιγουριά του, πως οι «ερυθρόλευκοι» θα είναι έτοιμοι για τη διπλή μάχη με τη Μακάμπι Χάιφα.

Παράλληλα, ο κόουτς των πρωταθλητών Ελλάδας έκανε ιδιαίτερη αναφορά στον Σίμε Βρσάλικο και την αγωνιστική του κατάσταση. Ο Πέδρο Μαρτίνς έβγαλε το... καπέλο στον 30χρονο, υπογραμμίζοντας πως είναι ποιοτικός και έμπειρος παίκτης. **Αναλυτικά όσα είπε ο Πέδρο Μαρτίνς στην Cosmote TV:**

Για το τι είδε από το φιλικό: «Στην προετοιμασία παίζεις ματς για να δοκιμάζεις πράγματα. Όσο πλησιάζουν τα επίσημα ματς είναι ξεκάθαρα τα πράγματα στο μυαλό μου. Ήταν ένα ανταγωνιστικό παιχνίδι και πιστεύω θα είμαστε έτοιμοι για τα παιχνίδια με τη Μακάμπι Χάιφα».

Για το αν έχει καταλήξει στα πλάνα του για τα παιχνίδια με Μακάμπι Χάιφα:

**«Πρέπει να βελτιώσουμε πολλά ακόμα, είναι νωρίς. Το παιχνίδι μας περνάει από μια καλή άμυνα. Όταν κλέβουμε, χρειάζεται πιο γρήγορη αντίδραση και αποφασιστικότητα. Είναι κάτι που πρέπει να δουλέψουμε».**



«Όχι γιατί έχουμε δέκα μέρες ακόμα. Θέλει δουλειά ακόμα, θέλω να δω πράγματα και στο φιλικό με τον Άρν. Η βάση είναι δυνατή, αυτή που είδαμε και σήμερα και θα ταιριάζει στο παιχνίδι με την Μακάμπι».

Για το πόσο έτοιμα είναι τα νέα πρόσωπα στο ρόστερ για το παιχνίδι με τους Ισραηλινούς: «Ο Βρσάλικο είναι μόλις μια βδομάδα στην ομάδα. Είναι ποιοτικός και έμπειρος παίκτης και είναι σε καλύτερη κατάσταση από ότι περίμενα. Θα είναι έτοιμος».

Ο Ζινκερνάγκελ έχει παραπάνω προπονήσεις, αλλά δεν είναι έτοιμος ακόμα. Σήμερα έπαιξε παραπάνω. Είναι παίκτης που θέλουν ρυθμό, αλλά τους εμπιστευόμαστε».

Για την ανασταλτική και επιθετική λειτουργία της ομάδας: «Πρέπει να βελτιώσουμε πολλά ακόμα, είναι νωρίς. Το παιχνίδι μας περνάει από μια καλή άμυνα. Όταν κλέβουμε, χρειάζεται πιο γρήγορη αντίδραση και αποφασιστικότητα. Είναι κάτι που πρέπει να δουλέψουμε».